                                                                  П А М Я Т К А
· Чтобы найти угловой коэффициент касательной к графику функции в заданной точке или значение производной функции   в точке, надо найти тангенс угла наклона касательной к положительному направлению оси Ох. Для этого достаточно найти отрезок касательной с концами в вершинах  клеток  и, считая его гипотенузой прямоугольного треугольника, найти отношение противолежащего катета к прилежащему.
· Если  на рисунке нет касательной, но известны точки, через которые она проходит, сначала надо провести касательную, а потом  рассмотреть прямоугольный треугольник, в котором найти отношение катетов.
· Если угол наклона касательной к положительному направлению оси Ох острый, то угловой коэффициент касательной  и значение производной функции  в точке положительны.
· Если угол наклона касательной к положительному направлению оси Ох тупой, то угловой коэффициент касательной  и значение производной функции  в точке  отрицательны.
· Вспомнить связь функции и её производной поможет рисунок
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Toususwcmpenyua (Makciyyya w MM a) cedyem uckams cpedu
KpUmNECKIX Mo (pou3s0OHaR pasra Ky YO WAl He Cyuiecmayemy.

EcTunpouss00Ha enem Cooli THAK C N0 CA K MUHYC NDU HEpeX0de
uepes mouky Xo,mo Xo-moukaaxcuya.

EcTu npouss00Ha enem Coli HAK CAUHYCa HA nAIOC HpU nepexode
uepes mouky Xo,mo Xo—mouxa sunuyia.

Ecau gyniuus Ha ompeske sospacmaem, mo csof auuesiies snaveitie
‘oMa npuNuMaem Ha es0H KoNLE ompesKs, a HauSaTsIee -Ha NpasO.

Ecau gyniuus Ha ompesweyGuicaam, mo caoF HauMersuiee sHALEHIE OHa
MU em Ha npaGoM KorUe Ompeska, a HaubaTbEe-Ha 1¢60M .




· Точки экстремума( максимума и минимума) следует искать среди критических точек (производная равна нулю или не существует).
· Если производная меняет свой знак с плюса на минус при переходе через точку  Хо, то  Хо – точка максимума.
· Если производная меняет свой знак с минуса на плюс при переходе через точку  Хо, то  Хо – точка  минимума.
· Если функция на отрезке возрастает, то своё наименьшее значение она принимает на левом конце отрезка, а наибольшее - на правом.
·  она принимает на правом конце отрезка, а наибольшее - на левом.
